

架起政企沟通的桥梁

平桥区召开 2017 年政企联谊会

信阳消息 (张兵)“2017年,我们深赛尔集团生产总值力争突破8亿元大关……”

“2017年,我们瑞孚实业将在平桥产业集聚区再建设三栋近2万平方米的标准化厂房,全面启动二期建设。”

“2017年,我们舜宇光学将再上蓝玻璃新项目。手机摄像头争取做到市场份额的80%!”

一条条振奋人心的消息不断传出,让在座的每一位同志都信心倍增,斗志昂扬。这就是发生在平桥区政企联谊会上的一幕。

1月5日,平桥区在区会展中心召开了2017年政企联谊会。联谊会在自由、轻松、愉悦的氛围中开始。首先是与企业项目工作密切相关的8个职能部门负责同志发言。他们分别从系统内部近年来出台的

最新产业政策谈起,结合平桥实际,就支持企业争资跑项,帮助项目加快进展等方面提出了中肯可行的建议。与会的企业家代表们纷纷汇报了2016年的生产经营情况、主要经济指标完成情况,并对2017年的主要投资方向、重点中心工作列出了详细、科学的计划。

接下来,与会的20家企业随机提问。他们就项目建设发展中遇到的瓶颈问题要求在座的政府职能部门负责人现场解答。针对企业家们提出的招商引资优惠政策兑现、静脉产业园建设、高新技术企业申报、创业基金贷款、房产证

办理、政策性项目资金争取、融资等问题,区财政局、区商务局、区科技局、区职教局、区房管分局、区发改委、区金融办等单位不仅作了详细的回答,并将有关办事流程、办结时限向与会企业老总们作了明确的说明和坚定的表态。

企业家们对平桥区采取这种面对面沟通、零距离接触的服务方式非常满意。他们表示,平桥区采取的保姆式企业服务非常及时、特别有效,政府及职能部门不仅帮他们理清了发展思路、明晰了办事路径,架起了政企沟通的桥梁,还搭建了企业学习政策、互通信息、资源共享的平台。他们很有信心在平桥区委、区政府的大力支持

淮滨县人民法院

“三到位”促“老赖”履义务

信阳消息 (马威)今年以来,淮滨县人民法院积极落实“三到位”举措,扎实推进失信被执行人名单工作有效开展,成效显著。

据了解,该院“三到位”即:信息核录到位,组织开展失信被执行人名单信息核录到位,将所有符合条件的被执行人信息进行核实并全部纳入失信被执行人名单;常态管理到

位,将失信被执行人名单工作纳入执行工作常态管理,定期向老赖曝光台等较有影响力的媒体提供相关失信被执行人名单;措施落实到位,与银行、房产、交通等部门建立联动执行机制,使失信被执行人借款、买房等暂缓审批。此举的实施,迫使大量被执行人慑于法律的威严以及在社会活动中处处受阻而主动履行了判决书确定义务,大大提高了执行案件的实际执结率。

光山县南向店乡

筑牢烟花爆竹“防火墙”

信阳消息 (胡军高威从慧楠)烟花爆竹属于易燃易爆危险化学品,其安全监管工作更是重中之重。光山县南向店乡以高度责任感和履行安全监管职责的使命感切实筑牢烟花爆竹安全管理“防火墙”

摸清底数,建立管理台账。对全乡包括街道农村的烟花爆竹零售网点进一步摸清底数,做好登记,使之纳入监管范围之内。对所有烟酒门市部、专卖店内销售烟花爆竹的全部进行登记造册,做到一店一表,数目清晰。

对照标准,严格做好验收。由乡安监办会同派出所对重新申报换证的门市部、

专卖店进行彻底专业的检查,填好烟花爆竹检查记录表,严禁“下宅上店”“前店后宅”及集中连片经营,严禁超量储存;严禁将库存堆放在人员密集场所和居民小区,确保经营安全。对不合格的零售网点坚决不予审批。

健全机制,严肃责任追究。按照“谁签字、谁负责”“谁主管、谁负责”原则,落实安全监管责任,凡不符合布点要求、不具备经营安全条件、不实行专柜或专货架经营的,坚决不许可发证。如发现在检查验收过程中,工作人员吃拿卡要,以权谋私,按照相关规定严肃处理。



1月3日,浉河区文化馆组织文艺演出志愿者赴五星敬老院开展慰问演出活动,为老人们送去了关爱、欢乐和温暖,表达了对老人们的祝福。图为慰问演出现场。 申晨 摄